



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Шестой созыв – сорок шестое заседание

Р Е Ш Е Н И Е

28 сентября 2017 г.

№ 427

г.Котовск

Об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и о начале нового учебного года

Заслушав и обсудив информацию администрации города об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и о начале нового учебного года, учитывая заключение постоянной комиссии по социальной политике городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов р е ш и л :

1. Принять к сведению информацию администрации города об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и о начале нового учебного года.

2. Признать работу администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и о начале нового учебного года удовлетворительной.

Председатель Котовского
городского Совета народных депутатов

А.В.Кочетков

Информация об итогах работы администрации города по подготовке и проведению ЕГЭ, летней оздоровительной кампании и начале нового учебного года

В 2017 году на территории города государственную итоговую аттестацию проходили 95 выпускников 11 классов.

Для проведения ЕГЭ на базе МБОУ «СОШ №3 с УИОП» был открыт пункт проведения экзаменов (12 аудиторий), сформирован состав организаторов ППЭ, организовано обучение всех категорий участников.

В целях недопущения нарушений процедуры проведения ЕГЭ пункт проведения оборудован стационарным металлодетектором, в аудиториях осуществлялось видеонаблюдение, организовано общественное наблюдение.

ЕГЭ по русскому языку сдавали 95 чел. Все они набрали минимальное количество баллов. Средний балл составил 72,8, что соответствует показателю прошлого года.

ЕГЭ по математике на профильном уровне сдавали 65 чел., на базовом – 83 чел. Не сдали ЕГЭ по математике на профильном уровне 4 выпускника (все они сдали базовую математику). Таким образом, все 95 выпускников получили аттестат о среднем общем образовании.

Средний балл по профильной математике составил 49,3 балла, что на 3,4% выше показателя прошлого года.

Средний балл по предметам по выбору:

выше показателя прошлого года истории, обществознанию, физике и литературе;

соответствует показателю прошлого года по биологии, английскому языку, химии;

ниже - по географии.

Результаты предметов по выбору, за исключением английского языка, истории и биологии, выше или соответствуют областным показателям.

По итогам государственной итоговой аттестации в 11 классах аттестат получили 95 выпускников. 31,5% получили медали, это на 3% выше показателя прошлого года.

Работа по организации отдыха детей велась администрацией города в каникулярный период в течение всего года: на весенних, летних каникулах, также запланирована в период осенних каникул.

Лагеря дневного пребывания функционировали на базе всех образовательных учреждений: детских садов, школ и учреждений дополнительного образования. На сегодняшний день этим видом отдыха охвачено – 1930 человек (2016 г. - 1921 чел.). Планируем на осенних каникулах организовать работу 4-х лагерей, где отдохнут 300 школьников.

Стоимость двухразового питания составила 90 руб. в день (в 2016 – 85 руб.). Из бюджета Тамбовской области для города выделено **2 млн.166,5 тыс. руб.** на организацию питания (на уровне прошлого года). Из бюджета города в рамках софинансирования – 508,5 тыс. руб. (в 2016 году – 316,5 тыс.руб.). Родительская плата составила 200 руб. за 21 день.

Все лагеря дневного пребывания были открыты при наличии санитарно-эпидемиологических заключений о соответствии требованиям санитарных правил, актов приемки лагерей контролирующими органами.

Во всех учреждениях были разработаны программы, направленные на формирование познавательной деятельности, здорового образа жизни, основ безопасности; проведена работа по профилактике вредных привычек, предупреждению правонарушений и преступлений, дорожно-транспортных происшествий; особое внимание уделялось воспитательной работе, развитию творческих способностей детей, занятиям спортом.

Традиционно все юноши десятых классов (44 чел.) прошли подготовку в военно-спортивном лагере. В план занятий включены элементы соревнований по программе «Школа безопасности», организованы стрельбы на базе войсковой части. Питание обеспечено за счет средств бюджета города (50 рублей в день - 11 000 рублей).

Загородный оздоровительный лагерь «Костер» в 2017 г. работал в 3 смены, наполняемость - 1050 детей. (2016 г. – 760 чел.). Увеличение на 290 детей произошло за счет того, что оба лагеря начнут работу с 1 смены и рационального использования площадей.

Всего за три смены в лагере отдохнуло 600 котовчан.

Стоимость путевки составила по областному постановлению 14 122 рубля. Кроме того, осуществлялась коммерческая реализация путевок, городской тарифной комиссией установлена ее стоимость в размере 14 500 руб. В течение трех смен реализовано 26 путевок.

В 2017 году в МБУ «Загородный оздоровительный лагерь «Костер» проведены:

- капитальный ремонт производственных цехов столовой, обеденного зала, крыши, полностью заменена проводка, установлено новое технологическое оборудование;
- ремонт ограждения;
- асфальтирование дорожек;
- капитальный ремонт 2-х душевых комнат на территории «Лесного городка»;
- заменены оконные блоки в корпусе № 3;
- закуплены кровати, шкафы, тумбочки, обувные полки;
- установлена контейнерная площадка;
- приобретено спортивное оборудование: 2 бруса, теннисные столы, волейбольная сетка, 2 баскетбольных щитов;
- демонтировано и установлено новое уличное освещение на территории «Лесного городка».

В настоящее время ведутся работы по обустройству санузла в кирпичном корпусе «Лесного городка».

Были приведены в соответствие системы, обеспечивающие безопасность видеонаблюдение, прямая связь с пожарной частью, гидранты, проведены работы: по оснащению помещений датчиками пожарной безопасности, по огнезащитной обработке чердачных помещений.

Отделом образования организовано участие 15 школьников в областных профильных сменах на базе учреждений отдыха,

подведомственных управлению образования и науки области.

Кроме того, одаренные дети отдохнули в Международном детском центре «Артек» (на сегодняшний день их 3 чел. и 2 чел. с 24.09.) и во Всероссийском детском центре «Смена» (1 чел.).

Временное **трудоустройство** подростков от 14 до 18 лет обеспечивает государственное учреждение «Центр занятости населения г. Котовска». В 2017 году трудоустроено 182 несовершеннолетних в муниципальные организации (факт 2016 г. - 130 несовершеннолетних). Из городского бюджета в рамках муниципальной программы города Котовска «Обеспечение безопасности населения города Котовска, защита его жизненно важных интересов и противодействие преступности на 2014-2020 годы» выделено 100,0 тыс. руб. на выплату заработной платы несовершеннолетним (2016 г. – 100,0 тыс. руб.). Средства областного бюджета составят 48,9 тыс. руб. (2016 г. – 42,5 тыс. руб.).

В целом всеми видами отдыха и занятости охвачено 98 % несовершеннолетних, что соответствует прошлому году.

Все образовательные учреждения были приняты к началу учебного года комиссией по принятию муниципальных образовательных учреждений без замечаний.

С 1 сентября 2017 году к обучению приступили:

1732 дошкольника;

2810 школьников, в том числе 300 первоклассников, 107 выпускников 11-х классов.

В учреждениях дополнительного образования занимаются 3284 чел.

Начальник отдела
образования

Е.В. Шмырева